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APRESENTAÇÃO

Equipe Editorial da Revista Historiador
Nesta edição, a Revista do historiador traz o tema – História Local, a importância dessa abordagem nas comunidades locais, dimensionada entre o ambiente local e global, reside na possibilidade da sociedade se perceber e se posicionar como sujeito dentro dos processos sociais que são próximos e familiares a elas.

O estudo da história local e do cotidiano faz com que nos entendamos como parte integrante dos processos históricos, por meio das nossas experiencias pessoais e também com a nossa comunidade. A cogitação sobre o processo histórico do lugar em que vivemos, sua região e o estabelecimento de semelhanças com outros espaços e tempos nos tornará capazes de entender que a História que está nos livros é arquitetada pela ação de diversos sujeitos de diferentes classes sociais.

Nessa tendência de dar importância às questões que tocam mais diretamente o local enquanto espaço de sociabilidade, ganha destaque a necessidade de conhecermos a história do nosso município ou estado e suas relações com a História nacional, conectando a realidade local a um conjunto histórico muito mais amplo.

A História Local possibilita a compreensão do entorno do aluno, identificando passado e presente nos vários espaços de convivência. Essa temática permite que o professor parta das histórias individuais e dos grupos, inserindo o aluno em contextos mais amplos.
Boa leitura!

